
pripremna molitva, 13. 2. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj 

kampanji 40 dana za život. 

 

Sveto pismo:  

„Ako se ponizi moj narod na koji je 

prizvano ime moje i pomoli se i potraži lice 

moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada 

uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit 

ću mu zemlju.” (2 Ljet 7, 14) 

 

Razmatranje:   

Svi smo Kristovi, Njegovom svetom krvi 

otkupljeni, djeca jednoga Oca Nebeskoga, 

pred licem Gospodinovim toliko vrijedni, 

koliko više ljubimo Krista, i koliko više radi 

Krista ljubimo svoga bližnjega. Svih je nas 

zadaća da radimo za što veću slavu Božju i 

za što bolji razvoj i napredak duhovnoga 

kraljevstva Božjega na zemlji. Ne smiju da 

među nama postoje razmirice i prepirke. U 

složnom i jedinstvenom radu - naša je 

duhovna korist i čast djece Božje. 

Meni je mio svaki tko se bori za stvar Božju, 

tko punim srcem radi za Krista, zvao se 

Petar ili Pavao. U tomu valja da se i vi 

natječete. Imajte nada sve Božju ljubav, a po 

tom i među sobom iskrenu kršćansku 

bratsku ljubav. Naučite se snositi među se. 

Molite se jedan za drugoga, da vas Bog 

blagoslovi i napuni obiljem kreposti, napose 

strpljivošću, blagošću, čistoćom i svakom 

dobrotom. 

Ne unašajte u ovaj lijepi dom različna 

sporna pitanja o kojima ima govora i u 

našim hrvatskim katoličkim redovima. Mi 

biskupi proučavamo ta pitanja i doskora 

ćemo i objaviti točne direktive. Dotle može 

svaki da ostane u katoličkoj organizaciji ili 

u vjerskom udruženju kako je bio i dosad. 

Može da drži i čita svoje katoličke časopise 

i da nosi svaki svoje znakove, kao što je bilo 

i do sada. U slobodnim pitanjima ne 

narivavajte jedan drugomu svoja mišljenja. 

Kršćanska ljubav nada sve - neka je pravilo 

vašega življenja i vladanja. Pamtite sv. 

Pavla, koji nada sve uzvisuje ovu ljubav: i 

nad dar jezika i nad dar proroštva i nad dar 

čudesa - sve tko bi imao, a ljubavi ne bi 

imao, ništa mu ne bi koristilo.  

 

bl. Alojzije Stepinac, nagovor 

sjemeništarcima, 11. 11. 1934. 

 

Molitva:  

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime 

tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja 

tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh 

naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam 

duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima 

našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi 

nas od Zla. Amen. 


